



核心报道

江苏两会



委员提案

政府多开网络会议
减少成本

本报讯 (记者 孙兰兰) 项凤华两会风改进成为近期点击率极高的热词。中国农工民主党江苏省委员会提交集体提案,建议今后政府多开网络会议,减少会务成本。

委员们认为,推广网络会议最大的障碍在于管理者的思维模式和工作方式。由于缺乏统一的管理部门和明确的工作规范,在政府机关推广步履维艰。为此,需要进一步明确推广网络会议工作的职责,建议由政府办公室统一归口管理,制定网络会议系统建设和使用的目标要求,建立会务成本和效益的考核、督导机制,在相关单位的年度预算中严格控制会议经费,从根本上革除目前会议经济的弊端。

借助江苏大剧院
打造江苏style巨作

本报讯 (记者 孙兰兰) 项凤华全省瞩目的江苏大剧院终于已经动工。将来能在这里看到些什么?民进江苏省委提交了一份集体提案,对丰富江苏大剧院的内涵提出一些建议。

民进江苏省委的政协委员们认为,外形优美、时尚的大剧院落成之后,必然会吸引国内外一流艺术团体来此演出,同时期盼能够通过这里的舞台,展示出江苏本地的历史、人文和自然风貌,吸引各方游客。

委员们建议,以江苏大剧院为重要平台,打造一部可以作为江苏名片的舞台巨作,让人们不仅看到大剧院的独特外形,更可以深入体会江苏舞台艺术的独特魅力。

快报记者帮您
“捎话上两会”

江苏省政协十一届一次会议、江苏省十二届人大一次会议将分别于1月19日和1月20日开幕。

绕城公路收费站卡住南京南大门、仙林换乘停车场收费高……南京市两会召开时,现代快报记者将这些老百姓关注的热点话题,带到了两会之上。对于即将召开的江苏省两会,您有啥建议,意见或者期待?现代快报记者将继续帮您“捎话上两会”。

今天起,可以拨打现代快报热线96060,或通过现代快报法人微博“@现代快报”告诉我们。

参与方式:
1.拨打快报热线96060;
2.加#江苏两会#标签,并@现代快报,写上您的意见或建议。

江苏省十二届人大一次会议周日开幕

新一届代表中有15名“80后”,7名农民工代表

江苏省十二届人大一次会议将于1月20日上午在宁开幕,预定会期6天半,26日上午闭幕。昨天下午,江苏省人大常委会召开新闻发布会,通报了会议准备情况。

此次会议的建议议程有:

听取和审议省政府工作报告,审查和批准计划报告、审查和批准预算报告;听取和审议省人大常委会工作报告、省法院、省检察院工作报告;

选举产生江苏省出席十二届全国人民代表大会的代表,选举产生江苏省新一届人大、政府领导班子和省法院、省检察院主要负责人,通过省十二届人民代表大会各专门委员会主任委员、副主任委员、委员。

本次人代会还邀请了30名外

国领事馆官员、外国地方政府驻江苏办事处代表、在宁高等院校外籍教师和外企主管旁听省政府工作报告。

会议新风

大会简报不说空话

本着节俭、高效的原则,今年江苏省两会的会风将呈现一派新气象。

大会秘书处将发出通知,要求代表和工作人员严格遵守各项规定:不得在会议期间互相请客送礼等;在会场布置方面,不摆鲜

花和绿色植物,简化布置;对大会简报也提出了控制数量的要求,各代表团只发3册,并且简报也要改变文风,每期控制在2000字以内,不写假大空的话,务实简短;会议期间,不使用警车开道,尽量减少交通管制等。

本届代表中,大部分都是新面孔,连任的老代表只占35.1%,还体现出“两升一降”的特点,一线的工人、农民和专业技术人员比例提高1.7%,妇女代表比例提高2.6%;同时,党政干部代表变少了,比例下降5.5%。

上一届,农民工代表只有一

位,备受大家关注。昨天记者了解到,这一届,农民工代表增加到了7名。此外,越来越多的“80后”将在今年两会中亮相。代表中就有15名“80后”,最年轻的是出生于1988年11月的窦银妹,两个月前才过完24周岁生日。

现代快报记者了解到,新一

届代表从1名增加到7名

农民工代表从1名增加到7名

江苏省人大常委会人事代表联络

委员会委员秦一彬介绍,新当选的江苏省人大代表共803名,尚有5名留待以后根据工作需要,由有关选举单位另行选举。

现代快报记者孙兰兰

别让回家的人赶不上年夜饭 春节高速免费应提前1天

省政协委员在准备好的提案中还建议:让长途客车也享受免费大餐

收费公路第二波免费大餐即将来临。春节期间,全国的高速公路对7座以下的小车,实行免费通行政策。免费时间为2月9日零点到2月15日24:00。不过,还记得去年国庆期间的高速公路拥堵吗?免费首日,全国各地的高速公路,几乎成了停车场。正因为这样,对即将到来的“福利”,许多人是又喜又愁,喜的就不用说了,愁的是,万一再发生大拥堵,是不是要在高速上过除夕了吗?司机愁,交警也愁。江苏省两会开幕在即,孙达华等省政协委员已准备好了提案,建议今年春节期间,高速公路至少应该提前一天免费放行,对那些提前就已经放假的人进行分流,以避免假期正式开始后的拥堵。同时,应该让长途客车也能享受免费大餐,惠及更多的人。

现代快报记者朱俊俊毛丽萍

现行优惠

2月9日零点到2月15日24:00免费
只限7座以下小车

几天前,现代快报报道了2013年春节期间高速公路免费放行方案。2013年春节放假7天,2月9日零点到2月15日24:00间,小车(7座及7座以下)免费。考虑到去年国庆期间免费放行前出现的问题,江苏省交通运输厅表示,今年春节期间小车免费放行,江苏将继续执行不发卡直接通行的政策。

据江苏省交通厅相关负责人分析,春节期间小车免费,情况肯定会比国庆后期好得多,一方面因为春运时间拉得长,分流了车流量、人流量;另一方面,经过第一次的尝鲜后,大家出行会更理性。江苏省高速公路联网中心相关负责人表示,他们还在研究中,近期会出台一套比较完善的方案。

各方发愁

在高速上过年
怎么办

吴先生的家庭在温州,从南京开到温州,一般需要7个小时。昨天,他告诉现代快报记者,他单位要到2月9日那天才放假,如果一切顺利,他晚上到家和父母吃年夜饭是没有问题的。

但是,吴先生在国庆期间,曾经被堵过一次。他从上海开车回南京,结果在高速公路堵了7个多小时,零点从上海出发,到达南京的时候,已经是上午10点多钟了。

“如果春节还是这么堵,不是要在高速上过年了吗?”吴先生担忧,他在想是不是提前回家,但免费通行的诱惑又在吸引他,现在只能祈祷,到了那天,路上不要这么堵,能早一点回家过年。

孙达华建议,这个时间太仓促,大家都得赶着回家过年,车流

委员提案

针对拥堵问题,建议免费放行时间提前



孙达华提出的提前放行方案 制图 俞晓翔

建议1:最好能在8日零点开始免费放行

孙达华说,目前江苏省公布的免费时间为2月9日零点到2月15日24:00。2月9日那天是除夕。

孙达华认为,这个时间太仓促,大家都得赶着回家过年,车流

量肯定要比国庆期间多。大家全挤在这个时间回去,肯定会拥堵。而且,春节不像国庆,许多单位可能

已经提前放假,因此,孙达华建议,江苏的高速公路可以提前免费放行。

孙达华给出了三种提前放行的方案(见上图),他倾向于第一种方案,“可以让人早一点回家,不会挤在一起。”

建议2:让长途大客车也享受免费大餐

“只让小车免费,有点让人看不懂。”孙达华说,城市里都在讲“公交优先”,让更多的市民少开车,多乘坐公共交通工具。但是,高速公路竟然对大客车说“不”,让孙

群倾斜。“江苏省是经济大省,也是高速公路大省,理应走在全国的前列,把这一民生政策做得更完善一些,让受惠的人更多一些。”孙达华说。

委员看法

“让大家心情愉悦地回家过年”

去年国庆期间,薛涛也是赶了免费“头一天”堵在高速公路上,出了南京城后在六合境内堵了一个多小时,“新手很多,事故也很频繁,加剧了拥堵。”他也同样建议,在免费通行的时间节点上,不一定做绝对化的安排,可以灵活机动一些,“一旦发现

路上拥堵严重,或高速入口处车辆排队,最好提前免费放行,以免出现车辆积压。”

薛涛认为,节假日公路免费通行,本来就是件好事,好事更要做好,尤其是应急预案要完备,归根到底,要让大家心情愉悦地开回家过年。

韶两句 24小时读者热线:96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:黄庆华 美编:时芸 组版:杨建梅

现代快报
2013.1.18
星期五



2012年9月30日高速免费第一天,南京长江三桥南向北过江严重拥堵。春节高速免费时间公布,大家担心这种拥堵现象会重现 现代快报记者 顾炜 摄

分析

A 提前放行 可以减少交通事故

据统计,去年9月30日至10月4日,江苏省内高速公路共发生各类交通事故2464起,绝大多数是由部分高速公路出现超饱和运行状况,加之大量私家车新手上路行驶引发的交通事故。

但是,去年国庆期间,天气都很好,没有下雨。如果春节期间遇到雨雪冰冻等天气,事故数量至少会增加三分之一。“而且,零点才免费通行,安全隐患也很大。”孙达华说,凌晨时分,高速公路很容易冰冻,司机选择走夜路,安全隐患不小。

B 提前放行 符合生活习惯和心理

“春节跟国庆不一样。”省政协委员、江苏省红十字会副会长孙达华说,国庆期间,大家本来都是出去玩的,在高速上堵一下,心里能接受,毕竟过路费免了,但春节却不同,大家都急着回去跟家人过除夕,要抢这个时间点,难免在开车时急躁。

而且,根据中国人的生活习惯,许多单位,一般在春节假期前就会放假,如果交通部门还是恪守除夕这一天才能免费通行,肯定会有许多人等着这个时间,让他们不能提前回家过年,有违大众的心理。

C 长途大巴免费 降票价还提高通行效率

据透露,目前的长途客运票价中包含了基础票价、通行费、保险费等,其中路桥费多少根据行驶路程的长短而不同。南京市运管处相关负责人举例,像南京到上海,306公里,单程通行费300多元,如果45座以上大巴,预定座位按25座计,那么单张票价里通行费就含14元左右,一旦免收过路费,票价至少可降低14元。另外,汽车客运南站相关负责人直言,大车免通行费后,可以大大加快高速公路车辆通行流量,“大车收费需要时间,也会耽误后续的小车速度,造成人为的拥堵。”

被信任是一种快乐·信

手机/数码/电脑·潮品狂欢周 抢先预存 优惠翻倍 参加预存活动买iPhone5 惊爆低价!敬请期待 活动时间:1月18日-21日

国美在线 www.gome.com.cn

低 价 **保 障**

无需购物 抽骏马车

即日起至国美各门店消费满额,即可抽奖有机会抽取骏马车。1月18日、2月26日分两次公证开奖,中奖者将获得宝骏骏马30-35辆的十等奖使用权。

电 脑

满1000送200积分换大礼 购电脑满1000元加赠100-200积分,可用于购买电脑配件或OA办公用品使用。(仅限指定机型)

数 码

满5000送200积分 凡购票金额满5000元以下凭单反及微单相机赠送200元积分;凡购票金额满5000元以上高端单反及微单相机赠送400元积分;(仅限指定机型)

手 机

预存50元当200元 1.11-17款500元档位话费,1.18-21款1500元以上的机型话费200元;1.18-21当天手机的购机话费5元抵扣50元,购机10元抵扣100元。(仅限4天,苹果手机除外。)

电 脑

满1000送200积分换大礼 购电脑满1000元加赠100-200积分,可用于购买电脑配件或OA办公用品使用。(仅限指定机型)

数 码

满5000送200积分 凡购票金额满5000元以下凭单反及微单相机赠送200元积分;凡购票金额满5000元以上高端单反及微单相机赠送400元积分;(仅限指定机型)

手 机

预存50元当200元 1.11-17款500元档位话费,1.18-21款1500元以上的机型话费200元;1.18-21当天手机的购机话费5元抵扣50元,购机10元抵扣100元。(仅限4天,苹果手机除外。)

电 脑

满1000送200积分换大礼 购电脑满1000元加赠100-200积分,可用于购买电脑配件或OA办公用品使用。(仅限指定机型)

数 码

满5000送200积分 凡购票金额满5000元以下凭单反及微单相机赠送200元积分;凡购票金额满5000元以上高端单反及微单相机赠送400元积分;(仅限指定机型)

手 机

预存50元当200元 1.11-17款500元档位话费,1.18-21款1500元以上的机型话费200元;1.18-21当天手机的购机话费5元抵扣50元,购机10元抵扣100元。(仅限4天,苹果手机除外。)

电 脑

满1000送200积分换大礼 购电脑满1000元加赠100-200积分,可用于购买电脑配件或OA办公用品使用。(仅限指定机型)

数 码

满5000送200积分 凡购票金额满5000元以下凭单反及微单相机赠送200元积分;凡购票金额满5000元以上高端单反及微单相机赠送400元积分;(仅限指定机型)

手 机

预存50元当200元 1.11-17款500元档位话费,1.18-21款1500元以上的机型话费200元;1.18-21当天手机的购机话费5元抵扣50元,购机10元抵扣100元。(仅限4天,苹果手机除外。)

电 脑

满1000送200积分换大礼 购电脑满1000元加赠100-200积分,可用于购买电脑配件或OA办公用品使用。(仅限指定机型)

数 码

满5000送200积分 凡购票金额满5000元以下凭单反及微单相机赠送200元积分;凡购票金额满5000元以上高端单反及微单相机赠送400元积分;(仅限指定机型)

手 机

预存50元当200元 1.11-17款500元档位话费,1.18-21款1500元以上的机型话费200元;1.18-21当天手机的购机话费5元抵扣50元,购机10元抵扣100元。(仅限4天,苹果手机除外。)

电 脑

满1000送200积分换大礼 购电脑满1000元加赠100-200积分,可用于购买电脑配件或OA办公用品使用。(仅限指定机型)

数 码

满5000送200积分 凡购票金额满5000元以下凭单反及微单相机赠送200元积分;凡购票金额满5000元以上高端单反及微单相机赠送400元积分;(仅限指定机型)

手 机

预存50元当200元 1.11-17款500元档位话费,1.18-21款1500元以上的机型话费200元;1.18-21当天手机的购机话费5元抵扣50元,购机10元抵扣100元。(仅限4天,苹果手机除外。)

电 脑

满1000送200积分换大礼 购电脑满1000元加赠100-200积分,可用于购买电脑配件或OA办公用品使用。(仅限指定机型)

<div style="width: 33